



# 冬游四川门票1元购第二期昨起开抢

作为“冬游四川消费季”系列活动之一，冬游四川门票1元购第二期昨日(11月21日)开抢。

打开淘宝进入飞猪旅行端口或登录飞猪旅行app，搜索“冬游四川1元购”或点击弹窗进入会场，挑选心仪的景区

进行抢购。参与第二期1元抢票的景区包括成都、广元、乐山、宜宾、自贡、攀枝花、泸州、绵阳、遂宁等多地4A级及以上景区。此外，四川剧院票——音乐剧《内蒙古奈热乐队专场音乐会》、四川剧院票——音乐剧《水曜日》、四川剧院票

——国潮乐剧《韩熙载夜宴图》、四川剧院票——《金奖首席之声——八把大提琴专场音乐会》也参与此次“1元购”活动。

据悉，第二期抢票日期为2022年11月21日—2022年11月30日。门票使用有效期为2022年11月21日—2022年12月31日。

一个手机号或身份证活动期内一个景区限购2张。购买成功后，到景区游客中心出示订单及相关信息后即可兑换入园凭证。同时，在高德地图也可领取配发的“1元购”出行补贴优惠券。

据“四川在线”

## 利率略高于大型银行5年期定期挂牌利率

# 首款特定养老储蓄产品在成都等地试点

记者从中国工商银行了解到，从11月20日起工商银行在广州、青岛、合肥、西安、成都5个城市营业网点开始发行特定养老储蓄产品，这是我国推出的第一款特定养老储蓄产品。

据介绍，工商银行推出的特定养老储蓄产品，包括整存整取、零存整取、整存零取三种类型，涵盖5年、10年、15年、20年四个期限，客户可根据自身情况选择不同类型和期限产品。不过，并不是所有试点城市的居民都可以购买，需要试点地区当地签发的身份证才能购买。整存整取、零存整取需要“年龄+产品期限”大于55，整存零取需要年龄大于等于55周岁。此外，如果客户有临

时应急资金需求，也可以办理提前支取，不过会损失一定的利息。

那么，特定养老储蓄产品的收益情况如何呢？

根据银保监会的要求，特定养老储蓄产品的利率略高于大型银行5年期定期存款的挂牌利率。记者注意到，目前工商银行普通存款5年期利率是2.65%，而特定养老储蓄产品5年期产品利率则是：合肥、青岛地区整存整取产品执行3.5%利率；零存整取、整存零取执行2.05%利率。广州、西安、成都地区整存整取产品执行4%利率；零存整取、整存零取执行2.25%利率。

特定养老储蓄产品最终利息会比

普通储蓄高多少呢？记者测算了一下，以一位广州地区的35岁客户为例，在假定市场利率水平不变的情况下，分别买入5万元20年期特定养老储蓄产品和一直购买5年期普通定期存款，则客户55岁到期支取时，特定养老储蓄产品的利息为4万元，普通定期产品的合计利息约32248元，特定养老储蓄产品比普通定期存款高约7752元。

今年7月，银保监会和人民银行发布的《关于开展特定养老储蓄试点工作的通知》指出，为持续推进养老金融改革工作，丰富第三支柱养老金融产品供给，进一步满足人民群众多样化养老需求，银保监会和人民银行决定

开展特定养老储蓄试点。自2022年11月20日起，由工商银行、农业银行、中国银行和建设银行在合肥、广州、成都、西安和青岛市开展特定养老储蓄试点。试点期限暂定一年。试点阶段，单家试点银行特定养老储蓄业务总规模限制在100亿元人民币以内，储户在单家试点银行特定养老储蓄产品存款本金上限为50万元。

据了解，中国农业银行、中国建设银行、中国银行的特定养老储蓄试点产品也将在近期推出。特定养老储蓄产品的推出，进一步丰富了我国养老金融产品供给，为民众提供了新的养老投资选择。据《成都商报》



中国西部第一份社区报

# 华西社区报

(CN51-0131)

## 温度。互动。实用。

覆盖全域成都  
免费直投到家



四川日报报业集团主办